CORRECTION DU DEVOIR MAISON N° 6

Suites, Python Pour le 10 février 2021

Exercice 1
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3) Il semble que la suite (un) soit croissante et qu’elle converge vers 3.
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Par conséquent, pour tout entier naturel #n, v, = —Evnz .
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Donc, pour tout entier naturel n, v,,, —v, =—V, (Ev” +1j.
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c) Comme -1<v, <0, alors ——<-v, <
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> < EV” +1< 2 On en déduit que Ev” +1 est strictement positif pour tout entier naturel 7.
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De plus, -1<v, <0 ; par suite, —v, >0. Par conséquent, -v, (E v, +1j >0, pour tout entier
naturel ». Donc la suite (v, ) est croissante.

5) u, =v,+3 et (v,) estcroissante. Donc la suite (u,) est croissante.

Exercice 2
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def terme(N) :
N=1
u=1/3

for i in range(N+1) :
U=(N+1)*U/ (3*N)
N=N+1

return U

Premiére spécialité mathématiques C. Lainé



n+1

—u
3) v Uy 3y " n+l u_u_n_nvn_v_n
n+l = - - - :

n+l  n+1l _Sn(n+1) " 3n 3nm

3
. vn
Donc pour tout entier naturel # non nul, v,,; = 3
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0.0041 Il semble que vn=(%)n.
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4) Comme v, =—=, alors u, =nv,. D’ol, pour tout entier naturel # non nul, u, = n(gj .
n
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Dol 4, ,—u, = (%JM x(-2n+1)

1 n+1 .
Or (5) >0 et —2n+1<0 pour tout entier naturel # non nul.

Par suite, pour tout entier naturel » non nul, u,,, —u, <0.
Par conséquent, la suite (#, ) est décroissante.
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